

宝鸡业余歌手北京电视台亮金嗓

秦风京韵的原创歌曲惊艳全场



海宏亮相北京电视台青年频道《新歌来啦》节目(视频截图)

本报讯 12月23日晚,宝鸡业余歌手海宏亮相北京电视台青年频道《新歌来啦》节目,凭借一首融合了秦风京韵的原创歌曲《梦在北京》惊艳全场。

海宏亮是宝鸡铁塔厂保卫科的工作人员,也是市职工音乐家协会副主席。他从小非常热爱音乐,尤其对国粹京剧兴趣浓厚。海宏亮说,11月初,他向北京电视台青年频道《新歌来啦》栏目组投送了自己的音频资料。第二天,初审导演就打电话,请他再发一些视频音频资料。资料传去的当天,栏目

组就通知他去北京参加节目。11月28日,在《新歌来啦》录制现场,海宏亮相演唱了一首名为《梦在北京》的原创歌曲。“《梦在北京》是宝鸡作曲家张富强为我量身打造的一首歌曲,主旋律带有西北风情,副歌部分则借鉴了京剧唱法。”海宏亮说,融合秦风京韵,加上由宝鸡人在北京演唱,让这首歌受到现场观众和评委的一致好评。

据了解,海宏亮目前正在创作一首新歌。他说,想用这首歌来讴歌生活、赞美家乡。

(李晓菲 罗琴)



麦草垛着火威胁房屋 消防员紧急扑灭大火

消防部门提醒: 年关将至注意防火

本报讯 12月23日,凤翔县柳林镇小渭村一村民家的麦草垛着火,大火迅速向邻近的房屋蔓延。宝鸡消防救援支队凤翔高新中队接警后迅速出动,经过50分钟,成功扑灭大火,村民避免了更大损失。

当天18时20分许,小渭村一村民家的麦草垛着火,火势不断增大,并向房屋蔓延。凤翔高新中队接到群众报警后,立即出动2台消防车和11名消防员赶往现场。到达现场后发现,大

火已蔓延至该村民家厨房,情况紧急,指挥员把消防员分为警戒组、主攻组、翻组;主攻组及时切断电源,用水枪扑灭厨房屋顶大火,随后用两支水枪扑灭麦草垛明火;翻组用工具翻创麦草垛,向有复燃迹象的麦草垛喷水。50分钟后,大火被彻底扑灭,避免了更大损失。

消防部门提醒,年关将至,用火增多,易发生火灾,大家要增强防火意识,做到安全用火。

本报记者 马庆昆

本报讯 近日的一场降雪,让关山草原美景如画,吸引摄影爱好者前来拍照。

关山草原以高山草甸而闻名,游客们大都会选择在夏季来此避暑,其实,这里的冬景也很美。近日,关山草原迎来一场小雪,远远看去,好似给草原铺上了白色的地毯,晶莹的雾凇闪耀枝头,火红的沙棘点缀其中,还有几匹马儿在雪地漫步。摄影爱好者们专程来到关山草原赏景拍照,并将照片发到网上,获得不少网友点赞。

本报记者 杨曙斌

关山雪景美如画



雪后的关山草原银装素裹(照片由卢剑平提供)

共享单车 怎能停在马路上

近日,笔者在汉中路北段看到,马路上杂乱地停放着数辆共享单车,不仅妨碍交通,还影响了市容市貌。路过群众表示,共享单车是方便大家出行的工具,应该文明使用,规范停放。

(张远 摄)



周礼之乡 出行谦让
开文明车 行文明路 做文明人

宝鸡市生态环境领域行业乱象问题整治情况公示

按照宝鸡市生态环境系统扫黑除恶专项斗争行业乱象整治工作方案,现将行业乱象问题整治情况予以公示,接受社会各界监督,监督电话:0917-3262393。(上接9月23日《宝鸡日报》第六版)

序号	乱象线索基本情况	涉及区县	调查核实情况	是否属实	处理处罚情况
157	宝鸡市宇宁工贸有限公司乱堆乱倒问题	金台区	检查发现:宝鸡市宇宁工贸有限公司厂房未完全封闭(和环评要求不一致);露天堆放物料并施工作业;固废存放处未完全封闭;厂内卫生杂乱,固废随意堆放,旱厕与水渠较近,没有采取雨污分离措施,容易造成水体污染。	是	已办结。金台区生态环境分局处理,已整改到位。处罚文号:宝金环责改字[2019]66号、宝金环罚决字[2019]27号,罚款贰万元整。
158	宝鸡隆腾创业工程材料有限公司乱排乱放问题	渭滨区	检查发现:宝鸡隆腾创业工程材料有限公司(宝坪高速7标工程配套弃渣场石料加工转运站)需配套建设的环境保护设施未建成、未经验收,擅自投入生产,被渭滨区生态环境分局责令改正拒不执行,继续实施生态环境违法违规行为,多次违法,屡查屡犯,屡禁不止。	是	已办结。渭滨区生态环境分局下达了行政处罚决定书(环罚(2018)67号),罚款37万元,并进行查封扣押(宝环调查(扣)(2019)1号),目前,罚款已缴纳。已通过验收,乱排乱放问题已解决。
159	渭滨龙廷山水与水岸豪庭间南北通道乱排乱放问题	渭滨区	信访投诉:渭滨龙廷山水与水岸豪庭间南北通道“道路扬尘”。经现场核查,该道路总长150m,道路未硬化,为简易沙石路。通行时产生的道路扬尘影响周边群众生活。	是	已办结。该道路已完成路面硬化,扬尘问题已解决。
160	宝鸡燕德宝汽车销售服务有限公司乱排乱放问题	陈仓区	检查发现:宝鸡燕德宝汽车销售服务有限公司喷漆房房门未关闭,未按规定在密闭空间进行喷漆作业。	是	已办结。陈仓区生态环境分局办理,立案处罚贰万贰千元,处罚文号:宝环陈责改字[2019]54号,宝环陈罚字[2019]54号;罚款已缴纳。喷漆作业整改到位。
161	邵红勇养殖场乱排乱放问题	陈仓区	检查发现:邵红勇养殖场位于陈仓区坪头镇营头村,于2016年将养殖场租赁给渭滨区石坝河韩忍虎养殖。存栏生猪120多头,系散养户,距离河道较近,原有60立方米沉淀池及干堆粪棚,因“7·11暴雨”,被大水冲毁,造成尿液直排渭河。	是	已办结。陈仓区农业农村局处理,该养殖场已自行关停。
162	高新区宝丰钰商品混凝土有限公司第一分公司“散乱污”企业污染问题	高新区	检查发现:宝丰钰商品混凝土有限公司第一分公司正在生产。该企业环评手续尚未批复,物料大棚未完全密闭,整改尚未完成。	是	已办结。高新区八鱼镇政府处理,场地内设备及罐体已拆除,已不具备生产能力。
163	蔡家坡镇洪沟村张月儿、梁金明乱排乱放问题	岐山县	检查发现:蔡家坡镇洪沟村张月儿、梁金明,在黑河河流域放养家畜,蔡拉虎在村内养殖,无规范圈舍,无规范化粪污处理设施,对周围环境污染。	是	已办结。张月儿、梁金明、蔡拉虎已将牲畜全部销售处理,拆除圈舍140平方米。
164	蔡家坡镇落星堡村张玉焕、熊军科乱排乱放问题	岐山县	检查发现:蔡家坡镇落星堡村张玉焕、熊军科,在五丈原国有林区内和石头河流域放养家畜,无规范圈舍,无粪污资源化利用处理设施,对周围环境污染。	是	已办结。张玉焕、熊军科家畜已销售,拆除圈舍50平方米。
165	蔡家坡镇四源村杜康虎、李宝才、李健会、杜录红、李智录、康录平、王义祥共7个养殖户乱排乱放问题	岐山县	检查发现:蔡家坡镇四源村杜康虎、李宝才、李健会、杜录红、李智录、康录平、王义祥共7个养殖户在麦李河流域、秦岭生态保护区林区内放牧,对周围环境污染。	是	已办结。杜康虎、李宝才、李健会、杜录红、李智录、康录平、王义祥共7户养殖户家畜已销售,拆除圈舍1206平方米。
166	蔡家坡镇郑西村张根生、张拉民乱排乱放问题	岐山县	检查发现:蔡家坡镇郑西村张根生、张拉民共2个养殖户在麦李河流域、秦岭生态保护区林区内放牧,对周围环境污染。	是	已办结。张根生、张拉民家畜已销售,拆除圈舍60平方米。
167	宝鸡科达特种纸业有限责任公司乱排乱放问题	岐山县	检查发现:宝鸡科达特种纸业有限责任公司1.10吨燃煤锅炉未拆改,2.污水站COD在线分析仪内分析管线有结晶。	是	已办结。企业作出书面承诺,新建45吨锅炉提前运行,10吨燃煤锅炉锅炉按时拆改。岐山县生态环境分局协调解决其供电问题,要求企业及第三方运维单位加强管理,确保在线分析仪内分析管线畅通,不发生此类问题。

168	陕西康源化工有限责任公司乱排乱放问题	岐山县	检查发现:陕西康源化工有限责任公司污水处理站过滤罐破裂,违规将污水排入处理后清水池。经核实,此问题是该企业污水处理站操作人员操作失误导致。	是	已办结。企业污水处理站操作人员操作失误导致污水站过滤罐破裂,违规将污水排入处理后清水池,岐山县生态环境分局针对该违法行为已立案查处,并督促整改到位。
169	岐山县梁参军违法占用集体土地建机加工项目乱批乱建问题	岐山县	调查核实:该问题属于土地纠纷问题。岐山县国土资源局对该问题进行了检查核实,确为违法占用集体土地建机加工项目。	是	已办结。岐山县国土资源局对其违法占地问题进行了行政处罚,已结案。
170	枣林镇贾家村村民孙军勤在贾家村学校附近从事畜禽养殖乱排乱放问题	岐山县	调查核实:岐山县枣林镇贾家村村民孙军勤在贾家村学校附近从事畜禽养殖,与村委会租赁期已到,拒不搬离。	是	已办结。贾家村村委会将孙军勤上訴至岐山县人民法院,法院对其作出判决(判决书号(2019)陕0323民初670号),要求限期拆除,恢复原貌。
171	扶风县谷物蛋白厂锅炉拆除问题整改不到位存在乱排乱放现象	扶风县	现场检查时该企业锅炉改造不到位,治理设施不健全。	是	已办结。该企业生物质锅炉已改造完成,2019年10月18日进行监测已达标。
172	村民刘建明在绛帐镇凤鸣村渭河滩内强采砂石问题,存在乱采乱挖现象	扶风县	调查核实:刘建明在绛帐镇凤鸣村渭河滩内强采砂石。	是	已办结。扶风县自然资源局、绛帐镇处理,乱采乱挖现象已制止,砂石料堆已清理。
173	城南热力开发有限公司厂区内存在乱堆乱放现象	眉县	检查发现:城南热力开发有限公司厂区内物料露天堆放,未建设物料棚。	是	已办结。眉县生态环境分局下发行政处罚书(眉环罚字[2019]5号),罚款贰万元整。罚款已缴,物料已清理。
174	海浪热力工程有限公司存在乱排乱放现象	眉县	检查发现:眉县海浪热力工程有限公司1.厂区物料棚未建设有效抑尘措施;2.无氮氧化物环保治理设施。	是	已办结。眉县生态环境分局下发行政处罚书(眉环罚字[2019]3号),罚款贰万元整。罚款已缴清,目前已全面整改到位。
175	恒信纸业有限责任公司存在乱堆乱放现象	眉县	检查发现:眉县恒信纸业有限责任公司厂区内西南角部分燃煤灰渣露天堆放。	是	已办结。市环境监察支队办理,行政处罚叁万元。燃煤灰渣已清理,企业改用生物质锅炉。
176	眉县杜登科乱采乱挖现象	眉县	调查核实:杜登科强行将本组河下的滩地100余亩取砂石获利。	是	已办结。眉县公安部门、检察机关处理,已进入司法程序,乱采乱挖现象已制止。
177	陇县永安热力工程有限公司氮氧化物治理设施长期停运,无车辆冲洗装置,上煤口未安装除尘设施,未建设规范的堆渣场;南城区供热中心临时渣场地面未硬化,烟囱高度不够;北城区供热中心两台脱硫塔腐蚀漏液,无法正常运行;烟囱高度不够,低于15米,烟囱底部有明显腐蚀现象;炉渣未全部覆盖。	陇县	检查发现:陇县永安热力工程有限公司氮氧化物治理设施长期停运,无车辆冲洗装置,上煤口未安装除尘设施,未建设规范的堆渣场;南城区供热中心临时渣场地面未硬化,烟囱高度不够;北城区供热中心两台脱硫塔腐蚀漏液,无法正常运行;烟囱高度不够,低于15米,烟囱底部有明显腐蚀现象;炉渣未全部覆盖。	是	已办结。陇县生态环境分局下发责令改正违法行为决定书(宝环院责改字[2018]33号),行政处罚决定书,(宝环院罚字[2018]18号),罚款金叁拾万元整。目前,北城区供热中心3台10吨燃煤锅炉已拆除,新建6台4蒸吨天然气锅炉,其他环境问题已整改到位。
178	麟游县宏顺祥建设工程有限公司(北马坊洗沙场)无任何环保手续非法生产,场内物料未覆盖,场地及出入道路未硬化,未建设车辆冲洗台,部分洗沙污水直排漆水河。	麟游县	麟游县宏顺祥建设工程有限公司(北马坊洗沙场)无任何环保手续非法生产,场内物料未覆盖,场地及出入道路未硬化,未建设车辆冲洗台,部分洗沙污水直排漆水河。	是	已办结。麟游县生态环境分局处理,行政处罚伍万元。该企业目前停产办理审批手续。
179	凤县双石铺镇崔星因与八方山铅锌矿业公司和银母寺矿业公司存在经济纠纷,多次反映两家企业污染嘉陵江和汉江。经现场检查,并邀请第三方专业检测机构对两家企业多次检测,在反复核查后,该环境污染投诉情况不属实。	凤县	群众举报:凤县双石铺镇崔星因与八方山铅锌矿业公司和银母寺矿业公司存在经济纠纷,多次反映两家企业污染嘉陵江和汉江。经现场检查,并邀请第三方专业检测机构对两家企业多次检测,在反复核查后,该环境污染投诉情况不属实。	否	已办结。举报情况不属实,已结案。
180	宝凤热力公司存在乱排乱放问题	凤县	现场检查时,该企业未建封闭储煤库,无进出厂车辆冲洗装置,雨污未分流。	是	已办结。已按要求修建进出厂车辆冲洗装置,完成雨污分流,储煤库已完成密闭整改。
181	凤州镇曹头沟采石场乱排乱放问题	凤县	凤县政府办转来,凤州镇曹头沟采石场因采石放炮产生石灰粉尘,造成花椒树变白生病、空气污染等问题。经现场检查,曹头沟采石场因采石放炮产生石灰粉尘,造成花椒树变白生病、空气污染	是	已办结。凤县花椒果业局、自然资源局、曹头沟村委会协调解决,现已整改到位。

